



Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Συλλόγου "Νίκου Πλουμπίδη"

	ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ Δ.Σ. 2017	ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ Δ.Σ. 2015	ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΔΟΕ 2017
ΨΗΦΙΣΑΝ	478	397	441
ΑΚΥΡΑ- ΛΕΥΚΑ	29	37	34
ΕΓΚΥΡΑ	449	360	407
ΑΣΕ(ΠΑΜΕ)	228 (4 ΕΔΡΕΣ)	151 (3)	188 (2)
ΑΡΠΑ	221 (3 ΕΔΡΕΣ)	209 (4)	219 (2)
ΔΑΚΕ			
ΥΠΕΡΒΑΣΗ			

Συναδέλφισσες, Συναδέλφοι

Η Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το ΠΑΜΕ, αναδείχτηκε **πρώτη δύναμη** στις εκλογές του σωματείου μας, για πρώτη φορά από την ίδρυση του Συλλόγου, **με μεγάλη αύξηση σε ψήφους. Κατέλαβε συγκεκριμένα 4 έδρες στο Δ.Σ. με αύξηση 77 ψήφων σε σχέση με τις 3 έδρες το 2015.**

Χαιρετίζουμε όλους τους συναδέλφους, τους φίλους και τους υποψήφιους της Αγωνιστικής Συσπείρωσης, που συνέβαλλαν σε αυτό το πολύ θετικό, για τον κλάδο και τους αγώνες του, αποτέλεσμα.

Όπως τόσα χρόνια, από θέση μειοψηφίας στο Δ.Σ., κάναμε ό,τι περνούσε από το χέρι μας για την καλύτερη οργάνωση και λειτουργία της δράσης του Συλλόγου, έτσι και τώρα, **από θέση πλειοψηφίας** με ακόμα μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, θα κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε, τιμώντας και την εμπιστοσύνη των συναδέλφων, για τη μαζικοποίηση και αποτελεσματικότητά του, αλλά και την ενίσχυση της συμμαχίας με τους γονείς και τους εργαζόμενους. **Η μαζική συμμετοχή τόσο στη Γενική Συνέλευση, όσο και στις αρχαιρεσίες αποτελεί σημαντική παρακαταθήκη.**

Έχουμε ανάγκη από σωματεία που θα είναι **αποκούμπι** για τον κάθε συναδέλφο και όχι σωματεία-χειροκροτητές της εκάστοτε Κυβέρνησης-Διοίκησης-Δημοτικής Αρχής.

Συνεχίζουμε πιο δυνατά για την προάσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων, των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας, την απόκρουση της αντιλαϊκής πολιτικής, την αναπλήρωση των απωλειών.

Τέλος, **η καρδιά μας και η σκέψη μας** είναι στις οικογένειες των αδικοχαμένων συνανθρώπων μας στη Μάνδρα - Ν. Πέραμο Αττικής στις οποίες εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια.

Με μία ώρα μπόρας χάθηκαν ανθρώπινες ζωές, φτωχοί άνθρωποι, καταστράφηκαν οικογένειες.

Το αμέσως επόμενο διάστημα το σωματείο, ανάμεσα στις άλλες δράσεις που θα αναπτύσσει, θα πάρει πρωτοβουλία μαζί με άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις, **για τη λήψη μέτρων** από πλευράς της κυβέρνησης **αντιπλημμυρικής προστασίας**, ιδιαίτερα σε περιοχές με οξυμένα και εμφανή προβλήματα, ώστε να μη μετρήσουμε άλλους νεκρούς από καιρικά φαινόμενα.